



Ibiza

21. (sub.) -28. (sub.) rujan 2019.



Balearski otoci, otok Ibiza, Španjolska

Let avionom. Smještaj u hotelu 3* u dvokrevetnim sobama u gradu San Antonio, polupansion. Uspon na najviši vrh Ibize. Obilazak atraktivnih lokacija, kupanje na bijelim pješčanim plažama i trekning krasnim planinarskim stazama primjerenim planinarima standardnih kondicijskih mogućnosti.

Cijena: 6.690 kn (880€), plaćanje na gotovinske rate prema dogovoru.

Prvi dan (putovanje): Prijevoz iz Zagreba u obližnju zračnu luku. Izravni let (trajanje leta cca. 2h) do otoka Ibize. Prijevoz do grada San Antonio i dolazak u hotel oko ponoći. Noćenje.



Drugi dan (cca. 3h planinarenja, sveta pećina, kupanje): Doručak. Razgled krajnjeg istočnog dijela otoka uz obilazak Hippy tržnice. Iz zaljeva Cala de Sant Vicent s bijele pješčane plaže (slika) polazak na planinarenje kružnom stazom, na čijem je putu i skrivena sveta pećina Es Culleram, posvećena feničkoj

božici Tanit. Najviša točka 152m.n.v. Nakon planinarenja kupanje na jednoj od poznatih plaža. Povratak u hotel. Večera.



Treći dan (cca. 4h planinarenja, prirodni kameni most i posjet spilji s vodopadom i jezerom): Doručak. Prijevoz do tzv. „zaboravljenih sela“ i planinarenje kružnim putem uz spuštanje do obale Cala d'Albarca gdje je znameniti kameni most (slika). Posjet kapetanskoj spilji Cove de Can Marca staroj 100.000 godina (ulaznica je cca. €10). Povratak u hotel. Večera.



Četvrti dan (cca. 5h planinarenja): Doručak. Planinarenje do vidikovca s kojeg se vidi mistični otočić Es Vedra (slika), turistička ikona Ibize i treća najjača magnetska točka na zemlji. Što se sve nalazi na nenaseljenom otočiću iz Homerove Odiseje, otkrivamo na samom izletu? Popodnevni obilazak piratskog tornja Sa Pedrera i kupanje u bazenima feničkog kamenoloma (slike dolje). Povratak u hotel. Večera.



Peti dan (cca. 3h-4h planinarenja s usponom na najviši vrh, kupanje): Doručak. Uspon (1h15min) pješice na najviši vrh Ibize, Sa Talaiassa, 487m, putem iz naselja Sant Josep de sa Talaia. Talaia inače na katalonskom znači promatrački toranj jer se od tuda vidi cijela Ibiza. Popodne kupanje na jednoj od bijelih plaža. Povratak u hotel. Večera.

Šesti dan (izlet katamaranom, kupanje na najljepšoj plaži EU, bicikljanje ili pješačenje):

Doručak. Cjelodnevni izlet katamaranom (vožnja katamaranom jedan smjer 30min, doplata za povratnu kartu, cca. €20) na idiličan otok Formentera gdje se mogu iznajmiti bicikli, kupati ili pješačiti. Hedonistički dan na otok gdje je najljepša plaža Europe (slika). Povratak u hotel. Večera.



Sedmi dan (cca. 4h treking po plažama i solani, poslijepodne razgled prijestolnice):

Doručak. Krećemo na treking po prirodnom parku Ses Salines i solanama gdje se okuplja mnoštvo ptica. Doslovno hodamo po plažama (slika), usputno kupanje na odabranim mjestima. Popodne samostalno razgledavanje prijestolnice otoka, Eivissa. Slobodno za kupovinu. Povratak u hotel, pakiranje. Večera.



Osmi dan (šetnje po plažama, kupanje i povratak):

Doručak. Šetnje po najljepšim plažama Ibize i samotnjačkim cestama do plaže Platges de Comte. Kupanje na smaragdnoj plaži Cala Compte (slika) s pogledom na otočiće Illa des Bosc, Illa Conillera te Illa de s'Espartar. Ukcavanje na avion, let i prijevoz u Zagreb gdje dolazimo u kasnim večernjim satima.

Opće informacije, cijena i uvjeti putovanja

Cijena:

Cijena 8-dnevnog programa na bazi maksimalno 24 putnika iznosi:

6.690 kn (odnosno 880€, tj. protuvrijednost u kunama po prodajnom tečaju HNB-a na dan plaćanja). Moguće je i plaćanje na gotovinske rate s tim da **obavezna akontacija u iznosu od 300€ mora biti plaćena najkasnije početkom travnja 2019.**, dok zadnja gotovinska rata ili ostatak mora biti plaćen najkasnije do 8.8.2018.

Cijena programa uključuje: prijevoz autobusom Zagreb-obližnja zračna luka (Venecija) - Zagreb, povratna avionska karta iz obližnje zračne luke – Ibiza (uključena dva komada prtljage, jedan kufer od 20kg i jedan kufer od 10kg), prijevoz komfornim kombijima na Ibizi, smještaj u hotelu s 3* ('booking' ocjena 8/10) u dvokrevetnim sobama na bazi polupansiona (samoposlužni doručak i večera) u mjestu San Antonio, prijevoz i transferi na Ibizi, usluge turističkog pratitelja i planinarskih vodiča prema programu, organizaciju putovanja.

Cijena programa ne uključuje: putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od nezgode (moguća doplata u agenciji 15€), karta za katamaran, ulaznice za spilje i ulaznice općenito, doplata za jednokrevetnu sobu na upit (cca.115€), cijenu specijalne prtljage za avion (npr. ako pl. štapovi ne stanu u kufer koji se predaje na aerodromu, doplata za njihov poseban prijevoz za avion je cca. 10€ za oba smjera, planinarski štapovi se ne smiju unositi sa sobom u avion), osiguranje od otkaza putovanja (cca. 46€ plaća se agenciji) i sve ostalo što nije navedeno u programu (npr. dodatne obroke i troškove osobne prirode i slično).

Prijave i uplate aranžmana:

Prijave za putovanje se primaju u planinarskom društvu kod planinarskog vodiča:

Nenad Igrc (licencirani vodič HPS-a za kat. A,D); HPD Zagreb-Matica, Petrićeva 4/2.kat, petkom od 19h do 20h, prema prethodnom dogovoru na telefon 098-906 9066 ili 091-309 4100 ili e-mail nenoiigr@gmail.com .

Vodiči HPS-a i PZS-a na terenu: Tanja Grivičić, Izidor Furjan i Nenad Igrc. Organizator putovanja je turistička agencija ID SI34251839 u suradnji s HPD ZAGREB-MATICA.

Zdravstveno osiguranje i osiguranje od nezgode:

Preporuča se uzeti u osiguravajućoj kući putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od nezgode jer ta dva osiguranja zajedno pokrivaju amatersko i rekreativno bavljenje sportom npr. nezgode pri planinarenju. Isto je moguće uzeti i u agenciji uz doplatu od 15€.

Također se preporučuje izvaditi EKZO (Europsku karticu zdravstvenog osiguranja) pri Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje koja je besplatna. (<http://www.hzzo.hr/europska-kartica-zdravstvenog-osiguranja-bez-cekanja-na-redomatima-hzzo-a/>). EKZO nije zamjena za putno zdravstveno osiguranje niti osiguranje od nezgode.

Prezentacija programa i detaljnije informacije o programu putovanja

Program će biti prezentiran u planinarskom društvu HPD Zagreb-Matica početkom rujna 2018. O terminima prezentacije će sudionici putovanja biti obaviješteni naknadno na kontakt podatke koje su ostavili kod planinarskog vodiča.

Sati hoda izraženi u programu su okvirni i informativni i odnose se na procjenu trajanja hodanja bez uključenih odmora, a za planinara prosječne kondicije kod individualnog planinarenja.

Planinarska oprema

Standardna planinarska oprema za planinarenje u kasno ljetnom periodu (lagane gojzerice, ruksak, štapovi, zaštita od sunca, kiše i vjetra, slojevita odjeća, svjetiljka, prva pomoć).

Potrebni dokumenti i valuta

Za hrvatske državljane za prelazak granice potrebna je važeća putovnica i osobna iskaznica. Također, fotokopije osobne iskaznice i putovnice se dostavljaju agenciji prilikom plaćanja akontacije. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. U Španjolskoj je službena valuta euro (€). Preporuča se sa sobom nositi eure na putovanje, odnosno prije puta zamijeniti kune za eure u nekoj od banaka u Hrvatskoj.

Odricanje od odgovornosti i važne napomene

Organizator u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika (< od 24) ili nepredviđenih okolnosti zadržava pravo otkaza putovanja. Organizator u slučaju nepredviđenih okolnosti ili više sile zadržava pravo promjene programa ili redoslijeda realizacije programa.

Planinarski vodiči u slučaju lošeg vremena ili nepovoljnih okolnosti zadržavaju pravo promjene planinarske ture ili odustajanja od istih.

Prijavom na ovo putovanje svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da prihvaća ovaj program, da odabranim planinarskim turama pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana, odluka i uputa vodiča i turističkog pratitelja.